## 中原证券股份有限公司

## 关于河南聚塑管道科技股份有限公司股票可能被终止挂牌的 风险提示公告

中原证券股份有限公司(以下简称"中原证券")系河南聚塑管道科技股份有限公司(证券简称:聚塑科技;证券代码:836069;以下简称"聚塑科技"或"公司")的主办券商。

一、公司股票可能被终止挂牌的情形

河南聚塑管道科技股份有限公司未按照全国中小企业股份转让系统的规则 要求在 2018 年 8 月 31 日前披露 2018 年 4 年报,公司股票已于 2018 年 9 月 3 日 起被暂停转让。根据《全国中小企业股份转让系统业务规则(试行)》4.5.1 第 (三)项规定:未在规定期限内披露年度报告或者半年度报告的,自期满之日起 两个月内仍未披露年度报告或半年度报告,全国中小企业股份转让系统有限责任 公司终止其股票挂牌。截止本公告出具日,公司尚未披露 2018 年半年报,公司 股票存在可能被终止挂牌的情形。

二、公司股票可能被终止挂牌的风险提示

主办券商已履行对聚塑科技的持续督导义务,提醒公司应在规定时间内披露 定期报告,公司股票存在被终止挂牌的风险,主办券商郑重提示广大投资者注意 投资风险。

三、挂牌公司和主办券商接受咨询的联系方式

关于聚塑科技面临被强制终止挂牌的风险事项,投资者如要咨询,请按下列方式咨询相关人员:

聚塑科技联系人: 郑嫚丽

联系电话: 0395-2661558

联系邮箱: happy5211@163.com

主办券商联系人: 付玉召

联系电话: 0371-65585033

联系邮箱: ffyyzz4036@163.com

## 中原证券股份有限公司 2018 年 12 月 19 日